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Sehr geehrter Herr Bürgermeister, 
sehr geehrte Damen und Herren, 
 
Antrag der Ratsfraktion von BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN an den Gemeinde-
rat der Ortsgemeinde Lambsheim: 
 
Der Ortsgemeinderat möge die Wiederaufnahme der Tätigkeit der Arbeits-
gruppe zur Fortschreibung des bestehenden Entwicklungs- und Strukturkon-
zeptes Lambsheim – bestehend aus Vereinsvertretern und weiteren interes-
sierten Lambsheimer Bürgerinnen und Bürgern – sowie die Beauftragung 
des Büros Modus Consult mit einer Durchführung der Aktualisierung der da-
maligen Verkehrszählung im Ortskern beschließen. 
 
Begründung: Bedauerlicherweise hat seit der Fusion zur Verbandsge-
meinde Lambsheim-Heßheim kein weiteres Treffen der Arbeitsgruppe zur 
Fortschreibung des bestehenden Entwicklungs- und Strukturkonzeptes 
Lambsheim stattgefunden. 
 
Die in dieser Gruppe entstandenen Ideen und angedachten Konzepte zur 
Dorfentwicklung sind mit der Umsetzung der verkehrsberuhigenden Umbau-
maßnahmen in der Hauptstraße (vor der Kirche bzw. weiter nördlich im Be-
reich der Eisdiele Belante) noch längst nicht abgeschlossen. 
 
Ziel muss es weiterhin sein, für eine größtmögliche Sicherheit aller Ver-
kehrsteilnehmer zu sorgen und den Fußgänger- und Fahrradverkehr zu stär-
ken. Umso wichtiger ist es deshalb, diesen vor Jahren initiierten Prozess 
wieder anzustoßen. 
 
Im Sinne einer nachhaltigen Dorfentwicklung und der damit verbundenen 
Bürgerbeteiligung ist es notwendig, die Arbeitsgruppe zur Fortschreibung 
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des bestehenden Entwicklungs- und Strukturkonzeptes Lambsheim für die 
Umsetzung weiterer verkehrsberuhigender und -sicherer Maßnahmen ins 
Leben zu rufen. 
 
In diesem Zusammenhang sei auf die verschiedenen finanziellen Förder-
möglichkeiten zum Um- und Ausbau von gemeindlichen Haupterschlie-
ßungsstraßen hingewiesen. 
 
Des Weiteren halten wir die Durchführung einer Aktualisierung der damali-
gen Verkehrszählung im Ortskern für dringend notwendig. Die letzte Ver-
kehrszählung fand kurz nach Inbetriebnahme der Ortsumgehung Ost statt, 
ist also – was die aktuelle Situation anbelangt – wenig aussagekräftig und 
muss zur weiteren Planung aktualisiert werden. 
 
Wir bitten den Gemeinderat um Zustimmung zu diesem Antrag. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
Klaus-Peter Spohn-Logé  
Fraktionsvorsitzender 


